6. TAPAHTUMHBIE OBSA3ATEJIBCTBA

6.1 OOO "TPEMJIEP" rapantupyer 6e3otkaznyio pabory TCY B TeueHue
12 mecs1eB co AHS MPOJAKH B TOPTOBOM CETH NPH YCIOBUH €r0 IKCILTyaTalluu
B TTIOJTHOM COOTBETCTBHH C HACTOSIINM PYKOBOJCTBOM.

IIpeonpusmue ne nHecém omeemcmeenHOCmyb 3a 6E30NACHOCMb U HAOEMiC-
nocms pabomul TCY npu enecenuu nompedoumenem usmeHeHull 8 €20 KO-
CMPYKYUIO.

6.2  PaccMmorpenue mpeTeH3WH K TPOMYKIIMU MPOWU3BOAUTCS TPU HAJTHYHH
OTMETKH O TPOJIaXKe, 3aBEPCHHON IMTaMIIOM opranm3aiuu, npogasmieit TCY u
MOAIMCHIO TTPOAABIIA.

Imuxemky npeonpuamusn-uzeomogumens na TCY coxpanamop 00 okonuanusn
2aPaHMUIH020 CpoKa.

6.3  UsroroButens ocTamisieT 3a coOOH MpaBO Ha W3MEHEHHE KOHCTPYKITHH
TCY, no3ToMy HEKOTOpPBIE U3MEHEHUS, HE YXYALIAIIINE €ro MPOYHOCTHBIE U
NOTPEOUTENBCKUE KAueCTBa, MOTYT ObITh HE OTPAXKEHBI B HACTOALIEM PYKOBO-
CTBE

6.4  IlpemnoxeHus U 3aMEYaHHs TPOCUM HAIIPABJIATH IO aPECy:
142800 MockoBckast 06011., T.CTymuHO, yi1.BoeHHBIX cTpouTeneid, 1.3
teJi/dakc: (496) 642-01-16, 647-54-44 e-mail: treilerstupino@yandex.ru

CBHJIETEJIBCTBO O IIPUEMKE

TCVY 7840 usrorosneno OO0 "TPEMJIEP" B cOOTBETCTBHY C TEXJIOKY-
MeHTanuel, nposepeHo OTK n npr3HaHO rOJHBIM K 3KCIIITyaTal|H.

CBHJ/IETEJIBCTBO O IIPO/IA/KE

(3amoHsET Mpo/1aBel)

[Iponano

(HaMeHOBaHME TOProBOW OpPraHM3aINH, aIpec)

Hata npoaaxu IToanuce

(umcio, MecsI, roj) (mponagerr)

[ltamn opranusanuu, npogasueit TCY
Hnpopmayuto o naweil npooykyuu modiceme nOCMOmMpems Ha caume

www.treiler.ru

® TPEHJIEP

TATOBO-CLIEITHOE YCTPOMCTBO

TCY 7840
NACMNOPT

(pykoBOAOCTBO MO YCTAHOBKE M 3KCnnyaTaumm)

Tsaroso-cuenHoe ycrpoiicteo TCY 7840 (manee TCY) mpemHasHadeHo st
LIAPHUPHON CLEMKH JIerKoBbiXx aBromobuieir Toyota Corolla/Toitora Koposna cenan
(E150) 2007- 2013 r.B. 1 (E170) ¢ 2013 r.B. ¢ GyKCHpyEeMbIM MPHIIETIOM MOJHOH Maccoit
o 1100** kr.

Texunueckue xapakrepuctukun TCY coorBercTByoT TpeboBanusm [IpaBuin
ESQK OOH Ne55 (m. 25 Ilpunoxkenus 10 x TexHuueckoMmy periamMeHTy TaMO>KEHHOTO
Coroza TP TC 018/2011 "O 6Ge30nmacHOCTH KOJIECHBIX TPAHCIOPTHBIX cpenctB" ( yTB.
Pemennem Komuccuu Tamoxennoro Corosa ot 09 nexadbps 2011 r. Ne877)

1. TEXHHUYECKUE JAHHBIE

1.1 Knacc u Tvn cuenHoro ycTponcTaa A50-X (mapoBoit

HaKOHEYHHK )
1.2 JIlnameTp CIenHOTro Iapa, MM 50
1.3 lonmyctumas mosHast Macca OyKCHPyeMOTO TIpHUIiena, KT 1100**
1.4 TapameTtp D, ne 6onee, kH 6.6
1.5 Tlapamertp S (MakcuManbHas BEpTUKAIbHAS HATPy3Ka), KT 60
1.6 Macca TCY, xr 15,4+0,5
2. KOMIUIEKT IOCTABKH

2.1 TCY 7840 B c6ope (puc.1) 1 .
2.2 TlakeT ¢ KOMIUIEKTYIOIIMMH (cM. pHc.]) 1 mT.

3aIUTHRIA KOIIIaK 1 mrT.
2.3 TlacmopT (pyKOBOJCTBO 110 YCTAHOBKE M IKCILTyATAIIUH) 1 mr.

3. TPEBOBAHMUS 1O TEXHUKE BE3OITACHOCTH

3.1 Mepex monrtaxkom TCY He06X0IMMO YCTAHOBHTHL ABTOMOGMJIL HA 3CTAKAIE
WJIM HA CMOTPOBOii siMe, OTCOEIMHUTH AKKYMYJIATOPHYI0 6aTapero, aBTOMOOMIIb
3aTOPMO3HMTh CTOSTHOYHBIM TOPMO30M, 0] K0JIECA IOJI0KUTh YNIOPHI (0alIMaKn).

3.2 PaGoTy mo MOHTAa}Ky HAOJKHBLI NPOM3BOAMTHL JBA YeJOBEKa, CO0JII0Aas MepbI
NMPEeI0CTOPOKHOCTH.
** Ceedenus 0 MaKCumMaibHo OORYCMUMOIL Macce NPUYena ymounume y
ounepa asmo3agooa - NPoU3E0O0uUmeisl, HO OHA He MOMHCem NPesbILLANmb
YKa3auuylo maccy npuyena.


http://www.treiler.ru/

*Boar M12x1,25x45 (8,8)
*[ait6a 12.65T

*[1Iaiiba 12x36
6 mT boxosoii

KpOHILTEHH
TIpaBBIi/IEBbIH

Banka TCY

Kponiureitn kpennenus

po3eTku \
CuenHoit map
OtBepctue A
*Bont M12x1,25x75 (8,8)
*Taiika M12x1,25 camocTorl.

Z 10T.

*Bont M12x35 (8.8)
*[1ati0a 12x24
*[1lait0a 12.65T

*

4 mr

Puc.1 Taroso-cuenHoe ycrpotictBo 7840.
IIpumeyanue: netany, NOMEYSHHBIE * BXOAAT B MAKET KOMIUICKTYFOLIHX.

4. MOHTAK HA ABTOMOBWJIb

Padoty no monTtaxky TCY pexomeHayeTcsi IPOBOAUTH B YCJIOBUAX aBTO-
cepsuca

4.1 JlemOoHTHPOBATh OYKCHPOBOYHBIEC MTPOYIIHHBIL.

4.2 V3 HWKHHUX TOJIOK JIOHXKEPOHOB YJAIUTh IUIACTUKOBBIE 3arilylmiKku (TIpU
Hanmnuu#). OYHUCTUTH MITaTHBIE OTBEPCTHS B HWKHHUX IOJKAX JIOH)XEPOHOB OT
3aKpBIBAIOIICH WX JICHTHI (IPH HAJTMYWH).

4.3 3axpenutb 00koBble KpoHIITeHHB TCY IpaBblii 1 JIEBBI COOTBETCTBEHHO
puc.1, (1 mpu HEOOXOAUMOCTH OYKCHPOBOYHYIO MPOYIINHY) K HIKHUM TIOJIKaM

JIOHXKEPOHOB a/M  Ooatamu M12x1,25x45 (mom rojoBKd OOJITOB IMOMJIOKUTH
maiobl rpoBepHbie 12.65Tn maiiosr 12x36). Kpemex He 3aTaruBarh.
4.4 YcranoButh Oanky TCVY, 3akpenuB ee K OOKOBBIM KPOHIITEHHAM OOITaMu
M12x35 u raitkamu M12 (mmox raifku MOAJIOKUTH MAWOBI TpoBepHbIe 12.651 u
maiobr 12x24). Kpemnex He 3aTATHBATh.
4.5 Tlpu HE0OXOIUMOCTH, TOAPE3aTh Oammep B eHTpe cHu3y Ha 10 MM riryou-
HOH 1 70 MM IIMPHUHO.
4.6 Buumanue! Cyennoii wap 001dCceH pacnonazamuvcsi Cmpoco 800Jb Npo-
OONLHOU OCU ABMOMOOUT.
4.7 TlpowsBecTH 3aTSKKy Kpereka, MpeIBapUTEIbHO cMas3aB pe3b0y 000
KOHCUCTEHTHOM CMa3KOH.

e MowmenT 3aTsokkn M 12— 8,0...10,0 krem
4.8 3akpenuTh CHEMHOW MIap U KPOHIUTEHH KPEIJICHUsI PO3eTKH K KPOHIITEH-
HaM mapa 6ontamu M12x1,25x75 u raiikamu M12x1,25 camocror.
Buumanue: mocie 4-X KpaTHOro0 NMpUMeHEHUs] CAMOCTOMOPSIIIUECS TalKH
HEe00X0IMMO 3aMeHUTH HA HOBbIE!
[IpousBecTn 3aTsHKKy Kperneka, MpeaBapuTeIbHO cMa3aB pe3b0y 0001 KOHCH-
CTEHTHOW CMa3Koi

e MowmenT 3aTsokku M 12 camocrorn.- 8,0...10,0 krem
4.9 Tloncoennuuth poBoaa TCY K 31EKTPONPOBOJKE aBTOMOOHIIS (B YCIOBH-
SIX aBTOCEPBUCA).
410 TloaxiOYUTh aKKyMYJSITOPHYIO 0arapelo ¥ NMpOBEPUTH JCHCTBHE MPHOO-
POB OCBEIICHHUS H CBETOBOW CHTHAIU3AIMHU TIPHUIIETIa.

5. IPABWIA SKCIUTYATAIIUU U TEXHUYECKOI'O OBCJIYKUBAHUS.

5.1 Texunueckoe obcmyxuBanne TCY 3akirouaercs B TMEPUOTUYECKOM
ocMotpe OonroBbix KperuieHuit TCY k aBTOMOOWIIO M KpeIuIeHUs] IpUOOpoB
anekTpoobopynoBanus. [loaTsokky 60aTOBBIX coenuneHuit TCY npoBOIUTh PU
TEXHUYECKOM OOCITY>KUBAaHUU aBTOMOOHMJISL.

5.2 Ecim aBTOMOOWIIB SKCIUTyaTHpyeTcsl 0e3 mpuiena, HeoOXOJMMO CIEITHOM
11ap MOKPBITh 3allIMTHOM CMa3Ko# WIM HaleTh 3allMTHBIM Konnak. [Ipu cuenke
MIpHIIETa ¢ a/M IIap JOJKEH OBITh CMa3aH KOHCUCTEHTHOM CMa3KOM.

5.3 Tocne ¢ukcanuu crienHoN rOJOBKY MPHIIETA Ha [Iape, OCYIIECTBUTh CTpa-
XOBOYHYIO CBA3b aBTOMOOWJISI C TPUIETIOM, MCTIOIB3YsI OTBEPCTHE A B TIPaBOM
kpoumTeitHe mapa TCY. KaTteropnuecku 3anpeinieHa 3KCIIyaTanust npuie-
na 0e3 yCTAaHOBJIEHHBIX CTPAXOBOYHBIX Liemneil (TpocoB).

5.4 He nonyckaercs OyKCHPOBKA NMPHIIENOB MOJHON Maccoii 6osee 1100**
KT M CO CKOPOCTHI0, peBbImalomeii 90 km/gac.



